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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Junta de Portavoces del Parlamento de 
Navarra aprobó la siguiente declaración: 

“1. El Parlamento de Navarra se suma a la 
celebración del Día Internacional de la Mujer el 
próximo 8 de marzo y anima a toda la ciudadanía 
a sumarse a los actos de celebración y reivindica-
ción. 

2. El Parlamento de Navarra reitera su com-
promiso para impulsar políticas públicas que 
velen por los derechos de las mujeres, y la igual-
dad real y efectiva entre hombres y mujeres. 

3. El Parlamento de Navarra reconoce la 
importancia de las políticas públicas en el ámbito 
local para fomentar un cambio en el enfoque 
sobre los cuidados y avanzar así hacía la igual-
dad entre mujeres y hombres. 

4. El Parlamento de Navarra se compromete a 
visibilizar y dar valor a los trabajos de cuidados 
que hacen posible la sostenibilidad de la vida, 
incidiendo en la transformación sobre los roles y 
estereotipos que refuerzan la división sexual del 
trabajo. 

5. El Parlamento de Navarra manifiesta su 
rechazo a las reacciones negacionistas y contra-
rias al avance de derechos de las mujeres. 

6. El Parlamento de Navarra reconoce las 
aportaciones del movimiento feminista en su 
lucha por la igualdad y los derechos de las muje-
res”. (10-22/DEC-00013). 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Declaración institucional por la que el Parlamento de Navarra se suma a la 
celebración del Día Internacional de la Mujer  

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES
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Serie F: 
PREGUNTAS

Pregunta sobre las medidas para paliar los efectos de la inflación en las 
familias trabajadoras 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas para paliar los efec-
tos de la inflación en las familias trabajadoras, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De 
Simón Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del 
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta oral para que sea contestada 
en sesión del próximo Pleno de este Parlamento. 

Pregunta sobre la impugnación del primer Convenio de Intervención 
Social de Navarra por parte de la patronal 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
impugnación del primer Convenio de Intervención 
Social de Navarra por parte de la patronal, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Buil García, parlamentario foral adscrito 
a la agrupación parlamentaria foral Podemos-Ahal 
Dugu Navarra, al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de esta Cámara presenta la siguiente 
pregunta oral, a fin de que sea respondida en 
Pleno, por parte de la Consejera de Derechos 
Sociales. 

¿Qué valoración hace la Consejera de Dere-
chos Sociales sobre la impugnación del primer 
Convenio de Intervención Social de Navarra por 
parte de la patronal y su consecuencias para las 
plantillas? 

En Pamplona-Iruñea, a 28 de febrero de 2022 

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García



Durante el mes de febrero, en relación con el 
mes anterior, el Índice de Precios de Consumo 
(IPC) subió un 0,6 %, incrementando de golpe su 
tasa interanual más de un punto, hasta el 7,4 %, 
su tasa más alta en 33 años, concretamente 
desde julio de 1989. 

Con el dato de febrero, el IPC interanual enca-
dena su decimocuarta tasa positiva consecutiva, 
según los datos avanzados publicados este lunes 
por el Instituto Nacional de Estadística (INE). 

Según Estadística, el aumento del IPC inter-
anual de febrero hasta el 7,4 % se debe a las 

subidas "generalizadas" en la mayoría de sus 
componentes, entre las que destacan las de los 
alimentos y bebidas no alcohólicas y los carburan-
tes, así como el comportamiento de los precios de 
la electricidad, que en febrero bajaron menos de 
lo que lo hicieron en el mismo mes de 2021. 

¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra imple-
mentar alguna medida para paliar los efectos de 
la inflación en las familias trabajadoras? 

Pamplona-Iruñea, a 28 de febrero de 2022 

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón 
Caballero
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Pregunta sobre la generación de diagnósticos de vulnerabilidad en las enti-
dades locales en cuanto al cambio climático 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la gene-
ración de diagnósticos de vulnerabilidad en las 
entidades locales en cuanto al cambio climático, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez 
Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, Parlamentaria Foral 
adscrita a la agrupación parlamentaria foral Pode-
mos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de esta Cámara presenta la 
siguiente pregunta oral, a fin de que sea respondi-
da en el próximo Pleno de 10 de marzo por la 
Consejera de Desarrollo Rural y Medio Ambiente. 

Tras conocerse los datos devastadores del 
último informe del Panel de Expertos contra el 
Cambio Climático de la ONU sobre impactos, 
adaptación y vulnerabilidad, que advierte de la 
gravedad de la inacción frente al calentamiento 
global, ¿le sigue pareciendo excesiva al Gobierno 
de Navarra la generación de diagnósticos de vul-
nerabilidad en las entidades locales? 

En Pamplona-Iruñea, a 1 de marzo de 2022 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez Igarza 



Pregunta sobre el desarrollo reglamentario de las jornadas, horarios y 
retribuciones de la Policía Foral 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el des-
arrollo reglamentario de las jornadas, horarios y 
retribuciones de la Policía Foral, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. José Suárez Benito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de 
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra 
Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral al Consejero de Presidencia, Igual-
dad Función Pública e Interior para su contesta-
ción en Pleno:  

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno de 
Navarra ante el Gobierno de España en cuanto a 
la solicitud de una habilitación específica para 
poder hacer el desarrollo reglamentario de jorna-
das, horarios y retribuciones de la Policía Foral tal 
y como estable la Ley Foral 23/2018, de las Poli-
cías de Navarra?  

Pamplona, 2 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito 
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Pregunta sobre la creación de una Entidad Pública Empresarial para 
entrar en el mercado de generación, distribución y comercialización de 
energía eléctrica 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la crea-
ción de una Entidad Pública Empresarial para 
entrar en el mercado de generación, distribución y 
comercialización de energía eléctrica, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de 
Goicoechea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito 
al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 190, 191 
y 192 del Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para 
su respuesta oral por la Presidenta del Gobierno 
de Navarra:  

¿Qué criterio tiene la Presidenta sobre la posi-
ción clara de sus socios de Gobierno de entrar en 
el mercado de generación, distribución y comer-
cialización de energía eléctrica mediante una 
Entidad Pública Empresarial?  

Pamplona, a 2 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas 
López de Goicoechea 
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En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el borra-
dor del II Plan Estratégico del Euskera, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Iñaki lriarte López, miembro de las Cortes de 
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra 

Suma (NA+), realiza la siguiente pregunta oral 
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra 
para su contestación en Pleno:  

El borrador del II Plan Estratégico del Euskera 
se refiere a los objetivos de “aumentar la presen-
cia del euskera en el paisaje lingüístico”, “aumen-
tar el consumo de los medios de comunicación en 
euskera”, “aumentar el consumo en euskera”, 
“aumentar la presencia del euskera en las comar-
cas donde el conocimiento del euskera es esca-
so” y “aumentar el uso social del euskera en 
aquellas zonas donde su uso es más débil”.  

¿Dichos objetivos son de aplicación también 
en la zona no vascófona o solo en las zonas 
mixta y vascófona?  

Pamplona, a 3 de marzo de 2022.  

El Parlamentario Foral: Iñaki Iriarte López 

Pregunta sobre el borrador del II Plan Estratégico del Euskera 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IÑAKI IRIARTE LÓPEZ

Pregunta sobre las actuaciones previstas para evitar cortes al tráfico por 
fuertes lluvias 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
actuaciones previstas para evitar cortes al tráfico 
por fuertes lluvias, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno:  

¿Cuáles son las actuaciones previstas por 
parte del Gobierno de Navarra para evitar el corte 
al tráfico en varias vías de la red de carreteras 
como consecuencias de fuertes lluvias?  

Pamplona, 3 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez



Pregunta sobre el centro de servicios sociales del Ayuntamiento de Pamplona 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cen-
tro de servicios sociales del Ayuntamiento de 
Pamplona, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Marta 
Álvarez Alonso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Marta Álvarez Alonso, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pregun-
ta oral dirigida a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en Pleno:  

¿Considera la Presidenta que se debe pagar 
al Ayuntamiento de Pamplona su centro de servi-
cios sociales como se hace en el resto de la 
Comunidad Foral ahora que se le ha quitado la 
carta de capitalidad?  

Pamplona, 3 de marzo de 2022  

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso 
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En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cam-
paña de difusión del plan para revitalizar la Aten-
ción Primaria (Reto de Primaria), formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo Mateo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la consejera de Salud, para su contes-
tación en el Pleno del próximo 10 de marzo de 
2022, la siguiente pregunta oral.  

¿Qué balance y qué impacto está teniendo la 
campaña de difusión del plan para revitalizar la 
Atención Primaria {Reto de Primaria) que se está 
presentando en las diversas áreas de salud de 
Navarra?  

Pamplona, a 03 de marzo de 2022  

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo 

Pregunta sobre la campaña de difusión del plan para revitalizar la Aten-
ción Primaria (Reto de Primaria) 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO
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En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el grupo interdepartamental crea-
do ante la invasión de Rusia en Ucrania, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la presidenta de Navarra para 
su contestación en el Pleno del 10 de marzo de 
2022, la siguiente pregunta oral.  

¿Qué trabajos va a realizar el grupo interde-
partamental de Gobierno de Navarra creado ante 
la invasión de Rusia en Ucrania?  

Pamplona, a 3 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi 

Pregunta sobre el grupo interdepartamental creado ante la invasión de 
Rusia en Ucrania 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

Pregunta sobre las consecuencias económicas en Navarra de la guerra en 
Ucrania 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las consecuencias económicas 
en Navarra de la guerra en Ucrania, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 
que sea respondida en el Pleno de la Cámara por 
el Gobierno de Navarra  

Los últimos acontecimientos y el estallido de la 
guerra en Ucrania, además de las correspondien-
tes consecuencias dramáticas para la población 
de aquel país, tienen también unas consecuen-
cias económicas de dimensiones aún imprevisi-
bles y de magnitudes incuantificables en toda la 
Unión Europea. Los efectos derivados ya han 
empezado a evidenciarse.  

La crisis energética se agrava aún más, los 
precios de gas y electricidad se disparan cuando 
ya batían récords a finales del año pasado, el IPC 
dispara su tasa interanual.  

Todo esto ya está afectando definitivamente a 
la competitividad empresarial, a las entidades 
locales y, en definitiva, a toda la ciudadanía nava-
rra en su conjunto. Ante esta situación:  
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Pregunta sobre el desarrollo de las Comunidades Energéticas en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el des-
arrollo de las Comunidades Energéticas en Nava-
rra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain 
Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en el Pleno del próximo 10 
de marzo por el consejero de Desarrollo Económi-
co y Empresarial.  

Hace unos días el consejero de Desarrollo 
Económico y Empresarial presentó un proyecto 
de Orden Foral de regulación de las comunidades 
energéticas en Navarra, anunciando que se publi-

caría en el Portal de Transparencia del Gobierno 
de Navarra como información pública, con el fin 
de iniciar un proceso participativo para recoger 
ideas que den un impulso definitivo en Navarra lo 
establecido en la normativa europea.  

El consejero Irujo explicó, asimismo, que, más 
allá de que algunos de los aspectos del desarrollo 
de las comunidades energéticas recaen en com-
petencias estatales, se consideraba desde el 
Gobierno de Navarra que se podía tomar la inicia-
tiva para regular aquellos aspectos que recaen en 
competencias que son propias, manteniendo por 
un lado la seguridad jurídica, y, por otro, al mismo 
tiempo, el desarrollo del vacío legal existente.  

Las comunidades energéticas están llamadas 
a jugar un papel fundamental en el cambio de 
paradigma del suministro energético en el camino 
de la descarbonización, por lo que la legislación 
para su desarrollo se antojaba como urgente y 
prioritaria.  

Por todo ello, se presenta la siguiente pregun-
ta oral dirigida al consejero de Desarrollo Econó-
mico: 

¿Qué papel debe tener la anunciada orden 
foral en el desarrollo de las Comunidades Energé-
ticas en Navarra?  

Pamplona-lruña a 3 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres

¿Qué incidencias considera el Gobierno que 
van a tener estos hechos en la situación económi-
ca y la recaudación fiscal de Navarra y en su caso 
qué medidas baraja adoptar?  

En Iruña-Pamplona, a 3 de marzo de 2022 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti
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En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la limita-
ción de las distancias y el número de cabezas de 
instalaciones ganaderas, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Pablo Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, parlamentario foral, 
adscrito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 

amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con 
el fin de que sea respondida en el Pleno del próxi-
mo 10 de marzo por la consejera de Desarrollo 
Rural y Medio Ambiente:  

El 30 de mayo concluye el año de moratoria 
vigente para la instalación de nuevas instalacio-
nes ganaderas y ampliación de existentes apro-
bado en el Parlamento de Navarra.  

Tras no ser aprobado el proyecto de Ley Foral 
de modificación de la Ley Foral 11/2000, de 16 de 
noviembre, de Sanidad Animal de Navarra, pre-
guntamos:  

¿En qué situación se encuentra el Gobierno 
de Navarra a la hora de limitar las distancias y el 
número de cabezas de instalaciones ganaderas?  

En Pamplona-lruña, a 3 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet 

Pregunta sobre la limitación de las distancias y el número de cabezas de 
instalaciones ganaderas 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

Pregunta sobre el incumplimiento de la Ley Foral 10/2021, de 18 de junio, 
por la que se regula el derecho al cribado neonatal ampliado en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
incumplimiento de la Ley Foral 10/2021, de 18 de 
junio, por la que se regula el derecho al cribado 
neonatal ampliado en Navarra, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno.  

¿Por qué el Gobierno de Navarra está incum-
pliendo la Ley Foral 10/2021, de 18 de junio, por 
la que se regula el derecho al cribado neonatal 
ampliado en Navarra?  

Pamplona, a 3 de marzo de 2022.  

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén 



Pregunta sobre las repercusiones para Navarra del conflicto en Ucrania y 
posibilidades para contribuir en los escenarios humanitarios, pacíficos 
y de acogida 

FORMULADA POR EL  ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las repercusiones para Navarra 
del conflicto en Ucrania y posibilidades para con-
tribuir en los escenarios humanitarios, pacíficos y 
de acogida, formulada por el  Ilmo. Sr. D. Mikel 
Buil García. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Buil García, parlamentario de la agrupa-
ción parlamentaria foral Podemos Ahal Dugu, soli-
cita que la pregunta de máxima actualidad dirigida 
a la presidenta del Gobierno de Navarra para el 
Pleno del 10 de marzo de 2022 sea la siguiente:  

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los pasos previstos ante el ries-
go de una crisis energética y alimentaria por la 
previsible prolongación de la guerra tras la inva-
sión de Ucrania, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Uxue Barcos Berruezo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Uxue Barkos Berruezo, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara del próximo jueves, 10 de marzo, 
por la presidenta del Gobierno de Navarra.  

La invasión de Ucrania ha provocado ya una 
crisis humanitaria ante la que debemos estar pre-
parados.  

Con ello, y ante la previsible prolongación de 
la guerra, el riesgo de crisis energética y alimen-
taria nos obliga también a las diferentes Adminis-
traciones en Europa.  

Por todo ello se pregunta a la presidenta:  

¿Qué pasos tiene previsto dar en este sentido?  

Pamplona-Iruña a 7 de marzo de 2022  

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo
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Pregunta sobre los pasos previstos ante el riesgo de una crisis energética y 
alimentaria por la previsible prolongación de la guerra tras la invasión 
de Ucrania 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO



¿Qué valoración hace de las repercusiones 
que puede tener en la Comunidad Foral el conflic-
to en Ucrania y de las posibilidades que desde 
Navarra tenemos para contribuir en los escenarios 
humanitarios, pacíficos y de acogida?  

En Pamplona-lruñea, a 7 de marzo de 2022  

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García 
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Pregunta sobre la puesta en marcha de 125 proyectos con fondos europeos 
Next Generation 

FORMULADA POR EL  ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la puesta en marcha de 125 pro-
yectos con fondos europeos Next Generation, for-
mulada por el  Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza 
Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier Esparza Abaurrea, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad dirigida a la pre-
sidenta del Gobierno de Navarra para su 
contestación en el Pleno:  

¿Sigue manteniendo la presidenta la previsión 
de la puesta en marcha de 125 proyectos con un 
presupuesto de más de 3.400 millones de euros 
procedentes de fondos europeos Next Genera-
ción, tal y como anuncio el 28 de octubre del 
2020?  

Pamplona, a 7 de marzo de 2022 

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea
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Pregunta sobre la intervención del Instituto Navarro del Deporte para 
solucionar la situación de dos menores no acompañados para que pue-
dan competir en fútbol juvenil 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la intervención del Instituto Nava-
rro del Deporte para solucionar la situación de 
dos menores no acompañados para que puedan 
competir en fútbol juvenil, formulada por el Ilmo. 

Sr. D. Carlos Mena Blasco publicada en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra n.º 24 de 22 de 
febrero de 2022 (10-22/POR-00092). 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                        Núm. 30 / 8 de marzo de 2022 

15

En sesión celebrada el día 7 de marzo de 
2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previo 
acuerdo de la Junta de Portavoces, adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Ampliar el plazo de presentación de candi-
daturas a Patrono para la Fundación navarra para 
la gestión de servicios sociales públicos (Funda-

ción Gizain) hasta las 17:30 horas del próximo 
día 17 de marzo de 2022 (10-22/ELC-00002). 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 7 de marzo de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Elección de un Patrono para la Fundación navarra para la gestión de ser-
vicios sociales públicos (Fundación Gizain) 

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS
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